

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Comunicación de la Comisión relativa a la aplicación del Convenio regional sobre las normas de origen preferenciales paneuromediterráneas o los protocolos sobre las normas de origen que establecen la acumulación diagonal entre las Partes Contratantes del presente Convenio

(Diario Oficial de la Unión Europea C 73 de 9 de marzo de 2017)

(2017/C 81/12)

En la página 7, en el primer guion, cuarta entrada:

donde dice: «— Jordania “DO”»,

debe decir: «— Jordania “JO”».

En la página 8, en el cuadro 1, segunda línea, décima columna; en la primera columna, undécima línea:

donde dice: «DO»,

debe decir: «JO».

En la página 9, en el cuadro 1, segunda línea, décima columna; en el cuadro 2, segunda línea, décima columna:

donde dice: «DO»,

debe decir: «JO».

En la página 10, en el cuadro 2, segunda línea, décima columna:

donde dice: «DO»,

debe decir: «JO».

En la página 11, en el cuadro 2, segunda línea, décima columna; en la primera columna, tercera línea:

donde dice: «DO»,

debe decir: «JO».

En la página 12, en el cuadro 2, segunda línea, décima columna:

donde dice: «DO»,

debe decir: «JO».
